Zagadnienie strukturalne: Uproszczony model UCHO _2D

Ksztattowanie ucha potgczenia sworzniowego. Zatozenie nieskoriczenie sztywnego sworznia.
Dane: D=10mm, R1=8mm, R2=3mm, B=2mm, C=6mm, L=40mm, H=6mm, SIG=100MPa, E=2e5MPa, v=0.3

SIG

s s 1%,

Symetria na liniach
(brak przemieszczeri normalnych do linii)

UCHO_2D.TXT

IParametry:

D=10 !mm-s$rednica sworznia

R1=8 !mm-promien

R2=3 !mm-promien

B=2 !mm-parametr wydtuzenia ucha
C=6 !mm-szerokosc ciegna

H=6 !mm-grubosc¢ ciegna

L=40 !mm-dtugos$é ciegna od srodka sworznia
SIG=100 !MPa-naprezenia $rednie
E=2e5 !MPa-Modut Younga

NI=0.3 !Stata Poissona

ELDLUG=1 Imm-rozmiar boku elementu




Zagadnienie strukturalne: Uproszczony model UCHO _2D
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Zagadnienie strukturalne: Doktadniejszy model UCHO _2D_kontakt NL

Ksztattowanie ucha potgczenia sworzniowego. Sworzen stalowy + Elementy kontaktu.
Dane: D=10mm, R1=8mm, R2=3mm, B=2mm, C=6mm, L=40mm, H=6mm, SIG=100MPa, E=2e5MPa, v=0.3

UCHO_2D_kontakt_NL.TXT
IParametry:

D=10 !mm-s$rednica sworznia

SIG R1=8 !mm-promien

R2=3 !mm-promien

B=2 !mm-parametr wydtuzenia ucha
C=6 !mm-szerokosc ciegna

H=6 !mm-grubosc¢ ciegna

L=40 !mm-dtugos$é ciegna od srodka sworznia
SIG=100 !MPa-naprezenia $rednie
E=2e5 !MPa-Modut Younga

NI=0.3 !Stata Poissona

ELDLUG=1 Imm-rozmiar boku elementu

PRES-TICORM

—100 Elementy kontaktu

Symetria na liniach
(brak przemieszczent normalnych do linii)




Zagadnienie strukturalne: Doktadniejszy model

UCHO_2D kontakt NL
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Zagadnienie strukturalne: Uproszczony model UCHO _3D

Ksztattowanie ucha potgczenia sworzniowego. Zafozenie nieskoriczenie sztywnego sworznia.
Dane: D=10mm, R1=8mm, R2=3mm, B=2mm, C=6mm, L=40mm, H=6mm, SIG=100MPa, E=2e5MPa, v=0.3

SIG

UCHO_3D.TXT

IParametry:

D=10 !mm-s$rednica sworznia

R1=8 !Imm-promien

R2=3 Imm-promien

B=2 !mm-parametr wydtuzenia ucha
C=6 !mm-szerokosc ciegna

H=6 !mm-grubos¢ ciegna

L=40 !mm-dtugosc ciegna od Srodka sworznia
SIG=100 !MPa-naprezenia $rednie
E=2e5 !MPa-Modut Younga

NI=0.3 !Stata Poissona

ELDLUG=1 Imm-rozmiar boku elementu

Symetria na powierzchniach
(brak przemieszczert normalnych do powierzchni)

Ujemne cisnienie na powierzchni




Zagadnienie strukturalne: Uproszczony model UCHO _3D
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